

立足主责强服务 用心用情办实事

赤峰讯 自党史学习教育开展以来,赤峰市公安局交管支队一大队车管所立足主责主业,精耕厚植“我为群众办实事”实践活动,用心用情用力把实事好事办到群众心坎上,持续增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

贴身“导办员”,快办群众身边事。该大队车管所通过在服务大厅设置导办台,将服

务窗口前移,指派熟知车驾管业务的专职人员,全天为群众提供办事引导,遇到特殊情况,“导办员”会走出导办台提供一对一的“贴身”服务。中午“不打烊”,办妥群众烦心事。为了让群众少跑一次、少等一时,该大队车管所将现有警力优化,一警多用,实行全天候运行服务,将工作时间调整为每周一至周五8:30-17:30,中午不下班,延时服务为

群众办理车驾管业务。服务“手把手”,办好便民利民事。安排民警手把手帮前来咨询、办理业务的群众下载“交管12123”,指导利用“两个教育”进行网上预约、网上学习、网上办理等。下一步,该大队车管所将切实把学习成效转化为工作动力,持续提升车管服务水平,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的车驾管队伍。(张贤林)

开展禁毒宣传 守护无毒青春

达拉呼布讯 为进一步加大禁毒宣传教育力度,教育引导广大人民群众特别是广大青年、青少年全方位、全谱系认识毒品种类,近日,阿拉善盟额济纳旗禁毒委举行了以“防范新型毒品对青少年的危害”为主题的禁毒宣传暨千人签名活动启动仪式。

活动现场设置了宣传咨询点、仿真毒品展示台、毒品案例警示教育宣传栏等,公安民警向过往群众详细介绍各类传统毒品和新型毒品的外观、吸食毒品后对人体的危害以及对社会、家庭的危害,并分发了禁毒宣传彩页、禁毒知识手册和特制的禁毒小礼品。活动期间,共发放禁毒宣传手册、读本、普法资料1600余份,悬挂横幅19条,摆放展板30块,发放各类小礼品1200余份。(额济纳旗公安局供稿)

持续深化“放管服” 便民利民落实处

城关讯 为有效推进“放管服”改革措施落地落实,为群众带来更加便利服务,近日,乌兰察布市公安局兴和县交警大队副大队长李翀深入车管所检查指导“两个教育”相关工作。

期间,李翀对“两个教育”相关工作台账进行了仔细检查,深入学习室实地查看了驾驶员学习情况和学习纪律情况,并就检查情况提出了具体要求:车管所要指派专人负责“两个教育”工作,全面推行“一窗式”受理,让驾驶人少跑腿,使教育业务更加流畅、高效、便捷;要全力推行网上学习,增强教育的针对性,利用开展交通安全现场教育,组织观看交通安全警示片等方式,着力提高教学质量;教育时间和教育培训计划要及时对外公开,方便学员合理安排时间。(武志乘 方曙)

“办实事”推陈出新 “六结合”强力推动

本报讯(记者李亮 通讯员刘振国)为了扎实有效推进“我为群众办实事”实践活动,鄂尔多斯市公安局东胜区分局泊尔江海子派出所始终坚持以人民为中心,以“六结合”为抓手,不断做实做细各项工作。

该所首先将“我为群众办实事”与“大走访”活动相结合,通过召开座谈会的形式,认真听取群众的意见和建议,并且在入户走访排查矛盾纠纷时充分听取群众意见,有效寻找到“为民办实事”的风向标;将“我为群众办实事”与“枫桥式公安派出所”创建工作紧密结合,该所依托常态化开展的“社区民警大走访、大排查”工作,将矛盾纠纷化解在田间地头,通过为民办实事,推动加快构建新时代枫桥式派出所;将“我为群众办实事”与基层基础数据更新工作紧密结合,该所全面推广预防电信诈骗微信公众号及“金钟罩”的注册工作,在挨家挨户宣传的同时,将现有的“一标三实”“社会治理基础信息”“重点人口”等信息进行采集更新;将“我为群众办实事”与公安“放管服”改革紧密结合,通过听取辖区群众、企业、事业单位等主体对公安便民服务的评价和建议,进一步改进服务效能;将“我为群众办实事”与社会治安防控紧密结合,该所每天夜间坚持辖区网格化巡逻,同时不断强化宣传,着力提高人民群众的防范意识和能力;将“我为群众办实事”与公安信息化建设紧密结合,借助“平安东胜”微信公众号、警民联系微信群等媒介,积极拓宽宣传、联系、反映渠道,不断提升人民群众的满意度。

唱响红歌庆华诞

阿勒腾旗热讯 近日,伊金霍洛监狱举办了“建党百年,七一献礼”服刑人员红歌合唱比赛。监狱党委委员、副监狱长陈戈尔帝出席比赛现场并发表讲话,希望全体在押服刑人员感恩党、感恩国家、感恩监狱、感恩家庭,积极改造,走好今后的人生路。

《共筑中国梦》《没有共产党就没有新中国》《黄河大合唱》……伴随着一曲曲振

红色故事进课堂

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队组织开展了“家乡红色故事进课堂”党史学习教育活动,鼓励官兵登上讲台讲述自己家乡的红色故事,促进部队向心力、凝聚力、战斗力的有效提升。

“在被国民党反动派扣押囚禁在恩施期间,叶挺同志初心不改、心系人民,带领当地穷苦百姓开荒种地,极大地改善了当地群众的生活条件……”该支队上等兵曾

铭记党恩促改造

奋人心的经典红歌,服刑人员们用最美的歌声表达了对党和国家的感恩之情。在比赛过程中,参赛服刑人员还进行了坚决做到“五个认同”的集体宣誓仪式。通过开展此次服刑人员红歌合唱比赛,进一步激发了服刑人员的爱党、爱国情怀,激励服刑人员发自内心的认罪悔罪,积极改造、重新做人。(马银伟)

凝聚队伍向心力

洪晖登上讲台,同战友们分享了自己家乡流传的红色故事。

一个红色故事,一份精神食粮;一堂深情授课,一次红色洗礼。“人人是受教者,人人也是施教者。”该支队领导介绍说,在党史学习教育中支队充分发挥官兵主体作用,广泛发动官兵登台讲述家乡红色故事,引导大家在亲身参与中品读百年党史,从红色故事中汲取精神养分。

(郭成 单继辉 任鹏)

警民携手救助苍鹭



7月5日上午,巴彦淖尔市杭锦旗后旗二道桥镇永增村5社村民郝荣宝将一只受伤的大鸟送到了杭锦旗公安局二道桥派出所。为了确保大鸟得到及时救治,派出所民警及时将这只“大鸟”送到杭锦旗林草局,经工作人员比对确认,这只受伤的“大鸟”系苍鹭,属国家二级保护动物。武岳 摄

献礼建党百年

那吉讯 为了以良好的道路交通环境献礼建党100周年,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队精心组织,严密布控,集中开展了酒驾醉驾夜查整治行动。

行动中,该大队根据辖区交通现状及群众出行特点,紧盯重点路段和重要时间段,加强检查力度,进行精准打击,对过往车辆进行严格执法检查,全力织密严查交

守护平安交通

通管控网络。特别是在凌晨0至3时重点时段,组织民警采取错时勤务、接力整治、随机抽查、精准拦截等方式,提高路面见警率和检查频率,对酒驾醉驾等交通违法行为进行强力打击。同时,该大队在农牧区道路集中查处超速、超员、不佩戴安全头盔等交通违法行为,切实形成严管严查的高压态势,切实筑牢交通安全防线。(刘盛林)

走访慰问送关怀

乌海讯 为深入推进“我为群众办实事”实践活动,进一步密切消防队伍与人民群众之间的联系,近日,乌海市乌达区消防救援大队组织指战员走访慰问了辖区“拥军模范”老党员程良慧。

期间,该大队慰问人员为老党员程良慧送去了慰问品,仔细询问了其生活近况和身体健康状况,并嘱咐程良慧老人多多保重身

坚定信念守初心

体。一句句温暖的话语,一声声亲切的嘱咐,让老党员程良慧倍感温暖。“消防队伍对我的照顾十分细致、周到,现在的消防队伍真是人民的队伍,老百姓的消防员”,老人感动地说。通过开展此次走访慰问活动,不仅为老党员送去了祝福和关怀,更坚定了消防指战员不忘初心、牢记使命的理想信念。

(乌达区消防救援大队供稿)

骨雕作品写忠诚 殷殷期许寄深情

锡林浩特讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队举行了锡林郭勒盟非物质文化遗产——骨雕作品赠送仪式。锡林郭勒盟非物质文化遗产——蒙古族骨雕传承人满都呼向支队赠送了“忠诚”消防救援主题骨雕作品。

满都呼被支队指战员赴汤蹈火、竭诚为民的精神和事迹深深感动,特地以指战员奋战灭火救援现场的姿态为灵感,为支队创作了骨雕作品。

在答谢致辞中,该支队政委李树清指出,满都呼为消防救援队伍创作的主题作品,既是对全盟消防救援指战员的关心与认可,更是对支队进一步提升消防安全治理和灭火救援能力激励和期许。全盟消防救援队伍将深深铭记这份沉甸甸的期望,不断提升消防安全治理和灭火救援能力素质,为守护锡林郭勒盟人民群众生命财产安全做出新的贡献。(卢芃文)

党史竞赛展风采 以赛促学强党性

乌海讯 七一前夕,乌海市消防救援支队举办了乌海市北疆蓝焰政先锋线上党史知识竞赛。

此次党史知识竞赛采取线上答题的方式进行,支队机关、大队、消防站共有12支参赛队参加竞赛,涵盖了乌海市消防救援支队各级指战员,真正做到了全方位、无死角。利用手机APP答题的方式,改变了以往一人答、众人看的比赛模式,让每一名参赛选手都百分之百地全程参与进来。每名参赛选手都需要在线上作答五百题,最后总分高、总用时短的参赛队获胜。通过开展此次线上党史知识竞赛,更加全面、系统、客观地检验了各单位的党史学习水平,真正让党史教育工作开展扎实的单位和个人凸显了出来。(张国文 韩云飞)

建成消防科普馆 宣传再添新阵地

乌兰讯 为切实加强消防宣传教育力度,广泛普及消防安全知识,鄂尔多斯市消防救援支队鄂托克旗消防科普教育馆于近日建成并投入使用,“火焰蓝”宣传再添新阵地。

鄂托克旗消防科普教育馆由火灾现场损毁场景、疏散体验场景、烟火热体验场景、消防电气报警联动场景、消防VR模拟场景等9个部分组成。利用高科技现代化设施配备,将高科技与日常生活相结合,具有教育、体验、素质拓展、学习、娱乐等五大功能,集消防发展史讲述、消防知识科普培训、火灾案例警示教育、各消防系统实操检查培训、智慧消防远程监控、互动式科技体验为一体,不仅是加强消防宣传、教育、服务的活动平台,更是深入普及消防法律法规和消防安全知识,强化全社会消防安全意识和防火自救能力的有效载体。(王金梅)

深入电厂“做体检” 筑牢消防“安全网”

双河讯 近日,托克托县消防救援大队消防指战员深入辖区“五供”单位托克托县电厂开展消防安全监督检查,并对电厂消防安全管理人员开展了消防安全知识培训。

期间,消防指战员重点针对消防安全责任制落实情况 and 灭火、应急疏散预案的制定完善等工作开展了指导帮扶,并实地查看了消防控制室运行、消防设施维护保养、工作人员消防安全素养等情况。同时,消防指战员还对电厂微型消防站进行了随机拉动,指导企业专职消防队开展了消防演练。针对检查中发现的问题,消防指战员与电厂负责人进行了研究会商,企业负责人表示,将全力排查整改火灾隐患,确保消防安全稳定。

(托克托县消防救援大队供稿)

内蒙古消防救援总队提示: 自驾车出游前要检查车辆电路、油路是否完好无损,查看车载灭火器是否过期失效,确保旅途安全。

